



В Яльчикском районе четверо местных жителей осуждены за изнасилование сожительницы своего односельчанина

Приговором Яльчикского районного суда четверо безработных жителей села Лащ-Таяба Яльчикского района в возрасте от 23-х до 29-ти лет признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Кроме того, самый старший из них также осужден за нанесение побоев из хулиганских побуждений (п. «а» ч. 2 ст. 116 УК РФ).

Злоумышленникам назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 4 лет 1 месяца до 5,5 лет с отбыванием в колонии общего режима. Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 2 декабря 2013 года осужденные приехали в гости к 32-летнему односельчанину, который снимал комнату с 37-летней сожительницей, где 29-летний злоумышленник беспричинно устроил ссору с хозяином квартиры и нанес ему несколько ударов рукой по лицу. После этого сельчане на руках вынесли его сожительницу на улицу, усадили ее в свой автомобиль и увезли в село Лащ-Таяба Яльчикского района, где поочередно изнасиловали, преодолевая ее сопротивление нанесением побоев. Приговор суда не вступил в законную силу.

15 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/688239>